



## **Состоялась рабочая встреча руководителя следственного управления Андрея Павловича Виноградова с атаманом Волжского войскового казачьего общества**



В следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области состоялась рабочая встреча руководителя регионального ведомства Андрея Павловича Виноградова с атаманом Волжского войскового казачьего общества Юрием Евгеньевичем Ивановым и атаманом Вятского окружного казачьего общества Виктором Николаевичем Рябенко.

Основной темой встречи стало военно-патриотическое воспитание подрастающего поколения. Юрий Евгеньевич сообщил о роли казачьего общества в патриотическом воспитании молодежи, о мероприятиях, которые проводятся по их инициативе и с их участием. В свою очередь Андрей Павлович обозначил приоритетные задачи в работе регионального ведомства в указанном направлении, рассказал о проведении патриотической работы с молодыми



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Кировской области

---

следователями, подшефными кадетами и школьниками.

Присутствующие обсудили направления и перспективы сотрудничества следственного управления и окружного казачьего общества. В рамках встречи между следственным управлением и Вятским окружным казачьим обществом Волжского войскового казачьего общества было заключено соглашение о сотрудничестве. В документе прописан алгоритм взаимодействия и перспективы сотрудничества в рамках патриотического воспитания граждан, сохранения и приумножения нравственных и культурных ценностей общества, обеспечения и укрепления российской государственности, развития и сохранения казачества. Также предусмотрено проведение совместных мероприятий, направленных на пропаганду российских традиционных духовных и нравственных ценностей, памятных и юбилейных мероприятий, занятий, уроков, других общественно значимых встреч с участием сотрудников следственного управления, членов Вятского окружного казачьего общества, кадет, детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, воспитывающихся в детских учреждениях Кировской области.

В завершении мероприятия для гостей организовали экскурсию по музею предварительного следствия Вятского края.

05 Июля 2021

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/1589197>